

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Prijedlog III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Punat u 2021. godini
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Punat
Svrha dokumenta	Program građenja jest akt kojim se planira gradnja građevina komunalne infrastrukture na području jedinice lokalne samouprave za jednu godinu u skladu sa zakonom i odlukom donesenom na temelju zakona, a donosi ga njezino predstavničko tijelo.
Datum dokumenta	28. rujna 2021. godine
Verzija dokumenta	Prijedlog
Vrsta dokumenta	Opći akt
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Punat u 2021. godini
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Općine	17/21
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Jedinstveni upravni odjel Općine Punat, Odsjek za komunalno gospodarstvo i prostorno planiranje
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Nije bilo zainteresiranih.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt akta bio je objavljen na službenoj web stranici Općine Punat.
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt je objavljen dana 28. rujna 2021. godine na web stranici: www.punat.hr . Savjetovanje je bilo otvoreno od 28. rujna do 28. listopada 2021. godine.
Ako nije, zašto nije?	<i>nije primijenjivo</i>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nitko nije dostavio očitovanje.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	<i>nije primijenjivo</i>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.